24. 3. 2021 Matematika

1) kontrola prace z minulé hodiny + domaci prace

PS str. 80/A2, A3, A4

obsah

Délte na 2 desetinnd mista. Nezapomefite uvést zhytel, provedte zkousku.

Y 126.58:23 = 550 (0.08)

126,58:23 = 5,50
115
008
0,08

Y 485,08:68 = 713 1.29

485,08:68 = 7,13
090
2128

0,24

7,1
» 6
57 04
427 8
484,84
0,24
485,08

o0 La

=] =

_80 -

® 3027.16:54 = 5605 0.45)

3027.16:54 = 56,05

327
031
3l6
0,46

©) O05:12 = 75,41 (0,08)

065
050
020
0,08

56,05
.54
22420
28025
3026,70
0,46
3027,16

-
Lh
oY

75.41
= 12
150 82
754 1
904,92
0,08
905,00

c)

12,36:74=0.16
123

496

0,52

12,36:74 = 0.16 (0.5

D 1148:13 = 8830 010

1148:13 = 88,30
108
040
010
0,10

A-3. | Jeden kilogram Zivého kapra stoji 71 K& Jakoun hmotmost mél kapr, jestlize stal 183,50 K¢7
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Kapr vaiil 2,58 kg.

Kolikalitrova je nabéracka. kdyz do tiilitrové nidoby se vejde 15 plnych nabéradek polévicy?
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Do nabéracky se vejde 0,2 litru polévky



2) Déleni desetinného ¢isla ¢islem prirozenym
Video 1: https://www.youtube.com/watch?v=RA RuH8JIBI

Video 2: https://www.youtube.com/watch?v=RLsw2R6FR80&list=PL. SgKJP6W -
MUYN2wlbomc6gmvCPPBRVgAK &index=4

PS str. 81/A6
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